



# 市政协十四届四次会议今开幕

## 菏泽市十八届人大四次会议第一次全体会议明日召开

本报菏泽2月2日讯(记者 景佳 李贺) 3日起,菏泽正式进入两会时间。中国人民政治协商会议第十四届菏泽市委员会

会第四次会议将于3日上午开幕,菏泽市第十八届人民代表大会四次会议第一次全体会议也将于4日上午正式召开。

政协第十四届菏泽市委员会第四次会议召开时间为2月3日至5日。参加会议的政协委员已于2日下午报到,3日上午将

在大剧院举行市政协十四届四次会议第一次全体会议。菏泽市第十八届人民代表大会第四次会议的召开时间为

2月4日至7日。参加会议的人大代表于3日报到,4日上午菏泽市十八届人大四次会议第一次全体会议开幕。

## 菏泽市委书记孙爱军,市委副书记、代市长解维俊看望政协委员,孙爱军要求,提案要件件有结果,件件有回复



本报菏泽2月2日讯(记者 景佳 李贺) 2日下午,市领导孙爱军、解维俊、杨永昌、刘勇、尹玉明、付伟看望了参加政协第十四届菏泽市委员会第四次会议的部分政协委员。孙爱军指出,菏泽市委确定了“科学赶超,后来居上”的发展目标,政协委员一定能大有可为,希望政协委员能发挥骨干带头作用。

2日17时,市领导来到了水邑·柏青酒店,与十余位政协委员座谈。“在过去一年中,政协做了大量工作,交了一份合格的答卷。”市委书记孙爱军说,政协不止做好监督工作,广大政协委员还提出高质量的提案,并牵头制作纪录片《永远的冀鲁豫》和长篇报告文学《根据地》。

孙爱军和委员们深入交流。他指出,菏泽市委确定“科学赶超,后来居上”的发展目标。在全面建成小康社会的进程中,广大政

协委员大有可为,也一定能大有作为。政协委员是各行各业的精英,希望在全市实现全面建成小康社会的进程中发挥骨干和带头作用。同时希望政协能够在政治协商、民主监督、参政议政上有新的建树,共同谋划好2015年的工作。

对于广大政协委员的提案,孙爱军要求,做好提案办理工作,让提案件件有结果,件件有回复,形成与党委政府工作的有效衔接。

市委副书记、代市长解维俊与政协委员座谈时表示,期望广大政协委员多提建议,帮助政府把工作做得更好。政府和各部门也将加大听取意见力度,对政协委员的建议,市政府将全力落实。

市政协副主席付守明、张建新、何茂远、孙凤云、朱斌、杨晓玲、陶体华、樊庆斌,秘书长卞维平陪同活动。

◀菏泽市委书记孙爱军,菏泽市委副书记、代市长解维俊看望出席会议的政协委员们。

2015年菏泽“两会”第一份提案:

## 加强城区地下管网建设与管理



2日下午,在水邑·柏青酒店,政协委员周广存上交提案。据了解,这是2015年菏泽两会收到的第一份政协提案,内容为加强城区地下管网建设与管理,提升城市科学化管理水平。随着菏泽市城市化速度的加快,城市基础设施建设的全力推进,城市地下空间资源十分宝贵,资源有限且不可再生。周广存认为,必须进行统一规划、统一建设、统一管理,从而实现资源共享、合理利用。

城市地下管线,被称为城市的“生命线”。但是长期以来,相关部门各自为政,重地上、轻

地下,致使市政工程缺乏统一的规划与管理,城市发展与规划严重滞后的矛盾突出。菏泽城区一些道路多次进行管网建设,市民也很有意见。

周广存认为,地下管网规划缺乏系统性,加上它的隐蔽性和交叉纵横的特点,一旦发生突发性、灾难性事件,后果不堪设想。所以建立地下管网规划建设管理统一协调机制,统筹规划城市管网建设。特别是在新建道路时,要求各管网单位根据市政道路的建设计划作出资金和施工安全,确保同步建设各种地下管线管道。

“加强地下管网资料管理,建立信息共享机制。要将供电、给排水、通讯、燃气等单位的相关资料统一保管,资源

共享,真正可供项目选址规划建设提供决策的地下管网资料档案。”周广存说,对城市管网进行全面普查,掌握各类数据,纳入数字化管理平台信息库,建立信息共享机制,建立情况收集、处理、反馈信息系统,实行精细化管理,及时发现和解决问题。

另外,周广存还强调应严肃规划的执行力度,按照相关标准统一超前配套,在地下管网建设管理中,避免各自为政重复建设,造成资源浪费,特别是新区建设,应根据项目建设需要,在“七通一平”建设中,做到超前配套,统筹管理。在新的区域规划建设时,应统一规划地下综合管道,使各种管线集中入地,便于维修和管



政协委员周广存向工作人员提交提案。本报记者 邓兴宇 摄  
理,最大限度地发挥地下空间  
的效益,防止因重复投资和无  
序竞争带来的资源浪费。  
本报记者 景佳 李贺